
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Головне управління ДПС у Тернопільській області нагадує, що сплата збору з 

одноразового (спеціального) добровільного декларування здійснюється декларантом 

протягом 30 календарних днів з дати подання одноразової (спеціальної) добровільної 

декларації.  

При виборі декларантом у межах одноразового (спеціального) добровільного 

декларування ставки збору з одноразового (спеціального) добровільного декларування, що 

передбачає сплату такого платежу трьома рівними частинами, сплата збору з одноразового 

(спеціального) добровільного декларування здійснюється декларантом: першого платежу – 

протягом 30 календарних днів з дати подання одноразової (спеціальної) добровільної 

декларації; другого платежу - до 1 листопада 2023 року; третього платежу – до 1 листопада 

2024 року.  

При поданні декларантом уточнюючої одноразової (спеціальної) добровільної 

декларації:  

якщо сума збору з одноразового (спеціального) добровільного декларування, 

визначена в уточнюючій декларації, є меншою за суму збору, сплачену на підставі 

попередньо поданої одноразової (спеціальної) добровільної декларації, повернення надміру 

сплаченої суми збору здійснюється у порядку, визначеному статтею 43 Податкового кодексу 

України;  

якщо сума збору з одноразового (спеціального) добровільного декларування, 

визначена в уточнюючій декларації, є більшою за суму збору, сплачену на підставі 

попередньо поданої одноразової (спеціальної) добровільної декларації, декларант, який 

подав відповідну декларацію, зобов’язаний сплатити суму недоплати збору в розмірі такої 

різниці протягом 30 календарних днів з дати подання уточнюючої декларації.  

У разі несплати або сплати в неповному обсязі суми збору з одноразового 

(спеціального) добровільного декларування, зазначеної в одноразовій (спеціальній) 

добровільній декларації, у встановлений цим підрозділом строк одноразова (спеціальна) 

добровільна декларація вважається неподаною та на декларанта не поширюються 

передбачені цим підрозділом державні гарантії та звільнення від відповідальності.  
 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua 
Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 
 

Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 
червень – 2022, наклад 50 прим. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

